E3 no matematuke (NpodunbHbIN ypoBeHb). BapuaHT  AHaeKc
12

Bonpoc 1 1

Komucemna 3a mex6aHkoBckuii nepeson coctasnset 1,5 % oT cymmbl nepesoaa, Ho He meHee 100 py6ieii.
KakoBa 6yaet komuccusi 3a mex6aHkoBckuii nepesod Ha cymmy 50 000 pyGieii?

Otsert: 750

Bonpoc 2 2

Ha gnarpamme nokasaHa cpegHeMecsa4vHas Temnepartypa Bo3gyxa B EkatepuHGypre (Ceepanoscke) 3a
kaxapbin mecsay 1973 roxa. Mo ropnsoHTanu ykasbiBaloTca MecsLbl, M0 BepTMKanM — Temneparypa B rpagycax
Llenbcus.
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OnpepnenuTe No AvarpaMMe HaMMEHbLLYH cpeaHeMecsyHyto Temnepatypy B 1973 roxy. OTBeT paiite B
epadycax Llenbcus.

Oteet: —20



Bonpoc 3 3

Haitaute nrowaab Ksagpara, BepLumHbl KoToporo umetot koopauHatsl (8; 0), (10; 8), (2; 10), (0; 2).
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OrtBert: 68

Bonpoc 4 4

B TypHupe no waxmatam npuHsanu yyactne 20 mansumkos. VI3BECTHO, YTO TPOMX U3 HUX 30BYT MNETP, ABOMX —
VBaH, a ocTanbHble y4aCTHUKM TYpHUPA HOCAT Apyrne nmeHa. Kakosa BEpOSATHOCTb TOro, YTo nobegurens
TypHupa 30ByT VBaH nnu MNEeTp?

Oteert: 0,25

Bonpoc 5 5

Haigute KopeHb ypasHenus log, (3 + x) = 6.

OtgeT: 61

Bonpoc 6 6

B npsimoyronsHon Tpaneuun ABC D nposepneHa cpeaHss nunmsa MN (cm. pucyHok). BC' = 9 cm,
MN =13 em, ZADC = 45°.
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Onpepenute anuHy ctopoHsl AD (B cm).

OtseT: 17



Bonpoc 7 7

Mpsivas y = 5x — 7 kacaetcs rpaduka PyHKUMN §y = 6z 4 bz — 1 B Touke ¢ abeumccoit metblue 0.
Hangute b.

Otgert: 17

Bonpoc 8 8

CTopoHa OCHOBaHMS! NPaBUIbHOW YETbIPEXYroNbHOM NPU3Mbl paBHa 3 cM, a NepumeTp eé 6OKOBOM rpaHn —

22 cm. Hanaute nnowagb 60KOBOM NOBEPXHOCTU 3TOW Npuambl. OTBET 3anuLINTE B om?.

Ortsert: 96

Bonpoc 9 9

BbIYMCIINTE 3HAYEHNE BbipaxeHns — - 2510827

70

OrteeT: 4,9

Bonpoc 10 10

PaccTtosiHne oT Habnogatens, Haxoasuwerocsa Ha HebornbLION BbICOTE h MEeTPOB HaA 3eMnen, BblpaXXeHHOe B

Rh
KuromeTpax, 40 HabnogaemMon UM NMHUM ropusoHTa BblumcnseTcs no dopmyne | = 4/ ——, raoe

500
R = 6400 (xm) — paguyc 3emnu. C KaKow BbICOTbI TOPU3OHT BUAEH Ha paccTosHnm 8 km? OTBET faiTe B
Mempax.

OTBeT: b

Bonpoc 11 11

Tennoxon, ABUraloLLIMICA B HEMNOABUXKHON BOAE CO CKOPOCThIO 18 KM/q, NPOXOAUT NO TEYEHUIKD PEKU U nocne
CTOSIHKM BO3BPALLIAETCA B UCXOAHbIN NYHKT. CKOPOCTb TeYeHUst pekn paBHa 4 kv / 4, CTOsIHKa ANuUTCA 7 yacos, a
B UCXOAHBbIN NYHKT Tennoxon npubbiBaet yepesd 43 uaca nocne oTnnbITUA U3 Hero. CKOMbKO KUNOMETPOB
NPOLUEN Tennoxon 3a Becb penc?

OtBert: 616



Bonpoc 12

3
Haiigute Touky Munumyma cyHkumn f(z) = 2 — 27z + 7.

OteeT: 324
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